



农业产业化龙头企业与贫困村精准对接 我省开展百企帮百村活动

雄安新区党工委理论学习中心组召开 学习座谈会 高扬改革开放精神 实现更高质量 更有效率更加公平更可持续发展

本报讯(记者赵红梅)近日,我省印发《关于开展百企帮百村活动的实施方案(2018-2020年)》。方案提出,我省将组织全省100余家农业产业化龙头企业与贫困村开展精准对接帮扶,充分发挥龙头企业在产业扶贫工作中的独特优势和示范带动效应,帮助贫困户增强造血功能,促进贫困村可持续发展,实现贫困人口稳定增收。

与贫困村100余个具有开发条件的贫困村结对帮扶对子。龙头企业通过基地带动、产业拉动、就业推动、技能培训、订单收购、入股分红等形式帮助贫困村、贫困户开发优势资源,拓宽增收门路,加快脱贫进程。

和突破口。就业推动型。龙头企业开发长期、中期、短期等各种就业岗位,帮助贫困村有劳动能力和劳动意愿的贫困人口就地就近到龙头企业就业。

入股分红型。探索各级政府支持贫困村的专项资金以股份的形式入股龙头企业,让贫困户成为企业的股东。

本报讯(记者张伟亚)近日,雄安新区党工委理论学习中心组召开学习座谈会,以纪念改革开放40周年为主题,认真总结领导人民坚持改革开放所取得的伟大成就和宝贵历史经验,深入学习领会《中共中央、国务院关于支持河北雄安新区全面深化改革和扩大开放的指导意见》《中共河北省委、河北省人民政府关于深入推进雄安新区规划建设的实施意见》精神,提高贯彻落实

心的党中央对雄安新区规划建设的高度重视和大力支持,为雄安新区提供了强大动力和政策支撑。要高扬改革开放精神,牢牢把握北京非首都功能疏解集中承载地这个定位,围绕创造雄安质量,在创新发展、城市管理等方面先行先试、率先突破,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。

大数据解读雄安新区设立一年半以来的变化

雄安新区产业结构正变得更加绿色

聚焦雄安新区

本报讯(记者张伟亚)备受瞩目的雄安新区发展进展如何?到底发生了哪些变化?日前,雄安新区召开百度大数据解读雄安发展新闻宣传专题会,百度相关人员依托大数据和人工智能分析技术,对雄安新区设立一年半以来的变化进行了量化解读,帮助人们认识和发现一个正在崛起的雄安。

分析等技术,对雄安新区进行较为全面的数据分析。雄安新区产业结构正在变得更加绿色。通过对雄安新区进行功能区域变迁分析,可以看出,雄安新区以公司企业和消费购物为主功能的区域增加显著,以工厂为主功能的区域有所减少。部分曾经污染严重的区域,经过治理,其功能发生了十分显著的变化。

装和能源采矿业行业的人口占比在不断下降,而从事生活服务业和其他轻工业的人口占比在不断上升。雄安新区正展现出对人口和人才的吸引力。新区设立以来,雄安新区对人口和人才的吸引力显著增强。

区流动人口中的高学历人口占比提升巨大。其中大专学历及本科以上学历的人口占比,增长率都达到或超过了100%;同时,雄安新区流动人口中高收入人群占比也增加了45.6%。

核定职责配置、编制配备等,确保定位准确、职责清晰、权责相适。要切实强化组织领导,加强工作衔接,绝不允许出现工作断档,确保思想不乱、队伍不散、工作不断、干劲不减,再增动力、再添活力,进一步理清工作思路,明确主攻方向,完善政策措施,抓实重点工作,以崭新的精神面貌、扎实的工作作风和一流的工作业绩,在新的起点上开创各项工作新局面。

我省又一批党政机构集中挂牌

本报讯(记者高珊、马彦铭)11月3日,我省又一批新组建党政机构集中挂牌,省信访局、省市场监督管理局(省知识产权局)、省药品监督管理局正式亮相。省领导董众生、夏延军分别出席有关挂牌活动。

在出席挂牌活动时省领导指出,要以更高的政治站位,充分认识机构改革的重要意义,站在践行四个意识、落实两个维护的高度,自觉把思想和行动统一到中央和省决策部署上来,进一步增强做好机构改革工作的责任感和使命感。要根据机构改革方案的职责划分,配合省编委办

做好供热准备 确保温暖过冬

日前,昌黎县一号热源厂,工人们正在对供热设施进行最后的检查调试。昌黎县一号热源厂和永建热力两家供热企业2018年供热面积达到400万平方米,涉及居民采暖35000余户。目前,两家供热企业人员、设备和物资已全部部署到位,确保居民温暖过冬。



近日,施工人员在井陘县南秀林村村民家安装天然气壁挂炉。井陘县涉及1024户村民的天然气工程将于11月15日前全部完工。井陘县从2016年实施天然气工程,目前已有3400余户村民实现清洁取暖。

全省2018年人口变动情况抽样调查全面启动

本报讯(记者方素菊)从省统计局获悉,全省2018年人口变动情况抽样调查登记工作日前已全面启动。本次调查的主要目的是为国家各级政府掌握人口增长情况、制定国民经济和社会发展规划提供可靠的人口数据。

年10月31日晚居住在本户的人。本次调查既调查家庭户,也调查集体户。调查的主要内容包括姓名、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻、生育、死亡、住房情况等。

11月将陆续新开18家北京冬奥会特许商品零售店 其中一家设在石家庄

本报讯(记者杨明静)11月3日,北京2022年冬奥会和冬残奥会特许商品迎来第二个新品上市日,北京冬奥组委集中推出了13款特许商品新品,同时新开设的4家特许商品零售店投入运营。据悉,今年11月份将陆续开业18家特许商品零售店。

中,在石家庄新设的特许商品零售店位于石家庄方泉新华店。11月中下旬,经北京冬奥组委批准的特许商品销售小推车还将登上22列高铁和动车组,方便旅客购买。

我省加强学校校园及周边食品安全监管 建立以校长为第一责任人的食品安全责任制

本报讯(记者马彦铭)近日,省食安办、省教育厅、原省食药监局联合发布关于进一步加强学校校园及周边食品安全工作的实施意见,要求进一步规范学校校园及周边食品安全管理,提升整体保障水平,确保师生饮食安全。

校长(园长)负责制,将校园食品安全作为学校安全的重要内容,每学期进行专题研究。建立健全校园食品安全管理制度,层层签订食品安全责任书,100%建立以校长为第一责任人的食品安全责任制。

节,每周至少开展一次食品安全自查。采用集体用餐配送单位供餐的,要把食品安全作为遴选供餐单位的重要标准,与供餐单位签订食品安全责任书。落实六个严禁:严禁无配送资格的餐饮单位向学校提供配餐;严禁采购、贮存、使用亚硝酸盐;严禁违规采购霉变食品、发芽土豆、四季豆、鲜黄花等高风险食品;严禁中小

学校、幼儿园进行冷食类制售;严禁超剂量非法使用食品添加剂;严禁校内商店向学生出售劣质食品和对孩子健康无益食品。各级食品安全监管部门要按照属地原则依法依规对学校食堂、学生集体用餐配送单位、校园周边小食品商店、小餐饮、家庭托管等进行许可或备案、登记,将学校校园及周边食品经营者全部纳入监督管理范围,实行监管全覆盖。

我省对外协议投资总额43.3亿美元

(上接第一版)向生产加工、资源开发、技术研发等多个领域延伸。民营企业对外投资势头强劲。随着自身实力的不断增强,我省民营企业走出去步伐加快,发展势头迅猛。82家对外直接投资企业中,有73家是民营企业投资设立的,中方投资额26.58亿

美元,同比增长12%,占全省中方投资额的67%。国际产能合作大项目顺利推进。德龙钢铁有限公司位于印度尼西亚中

印经贸合作区青山园区,规划建设年产350万吨钢铁产能项目预计今年年底竣工。长城汽车股份有限公司在俄罗斯图拉州建设生产汽车整车及零部件制

邢台农业产业化经营率达70.3%

(上接第一版)玉锋集团投资17亿元的玉米深加工项目全部投产后,将新增玉米加工能力90.5万吨,年总加工玉米达360万吨,总产值70亿元,利税8亿元。

威县大力发展梨产业,确定威梨为区域公用品牌,成为全省首个系统规划的梨果区域公用品牌。目前,该县拥有今麦郎、金沙河、玉星、绿岭、富岗等13个农产品中国驰名商标,居全省第二位。今麦郎方便面年

产能居世界制面前三强;玉锋集团成为全球最大的维生素B12生产基地;金沙河面粉集团挂面产销量全国第一;河北光明九道菇工厂化食用菌生产基地,是世界单体规模最大的食用菌生产基地。

造项目的厂区基本完工。河钢集团有限公司在塞尔维亚以投资建设钢铁下游项目、钢铁配套及循环利用、物流园区、矿产资源基地等为依托,积极谋划建设中国钢铁循环经济示范园,努力打造中国-中东欧国家产能合作的新样板。

农业联合体实现稳步发展。全市共建成冀南优质麦产业联合体、宁晋县一箱食用菌产业化联合体等12家省级示范农业产业化联合体。河北金沙河农业集团粮食产业联合体以金沙河面粉业公司为核心,联合粮库、盐业公司等10家企业、8家合作社、2个家庭农场,直接和间接带动农户22.9万户,年带动农民增收近2.3亿元。

(上接第一版)6000余个行政执法主体中全面推进三项制度。在行政执法公示方面,我省各级执法人员在现实执法中主动出示或佩戴执法证件,各类办事大厅、服务窗口主动公示岗位信息和服务事项等信息,事后公开执法结果。目前,全省行政执法信息服务平台已全部投入使用。行政执法全过程记录方面,在规范文字记录的基础上,重点推行音像记录。

我省全面推行三项制度改革通过严把公示、记录、审核等关键环节和重要关口,加强事中、事后监管,有效规范了执法行为,优化了我省营商环境,获得了获得感进一步增强,也从组织推动和具体实施两个层面,为今年全国全面推开三项制度改革提供了可借鉴的方法和路径。